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Egy klasszikus vadnyugati kisváros, Westgold, alapító atyja és feje, Mr. Westgold hosszú 

betegség után elhalálozik. Végrendeletében - mindenkit meglepő módon - teljes vagyonát 

kutyájára, Paunch-ra hagyja. Egyetlen élő rokonát, csalódott unokaöccsét és annak feleségét, 

Edwardot és Gertrude-ot bízza meg a gyámsággal és a pénz felett való rendelkezéssel, azzal a 

kikötéssel, hogy az ebet az ügyvédnek rendszeresen bemutatja és Westgold város alapításának 

20. évfordulójára tartandó ünnepséget megrendezi. A rokonok fellélegeznek, azonban hűséges 

inasa, Mr. Zugor, aki a hosszú, tíz évig tartó szolgálat után bőséges jutalmat várt volna, 

kétségbeesését alig tudja palástolni, mikor kiderül, hogy munkáját az örökösök szolgálatában kell 

tovább folytatnia.  

Gertrude el is indul a pár napi járóföldre lévő birtokra a kutyáért, visszafelé azonban egy bandita, 

Solo Lobo, rajtaüt a kocsin és a kutyát rejtő táskával együtt kifosztja. Amint Gertrude visszaér a 

városba, ahol éppen az ünnepségre készülnek, körözést adnak ki az ismeretlen útonálló ellen és 

a seriff, embereivel együtt, a nyomába ered. Mr. Zugor, az inas, azonban titokban felbérel egy 

hirhedt banditát, Mal Mazzót, hogy szerezzék meg számára a sokat érő ebet. 

Mikor Solo Lobo, öszvére, Mula társaságában leltárba veszi az elkobzott javakat. Meg is találja az 

egyik táskában Paunchot, a kutyát, nyakában egy arany bilétával, melyet leszakít és saját nyakába 

vesz. 

Mindeközben Westgold városában a kutya nyomravezetői díját megemelik 1000 dollárra. 

Solo Lobo megérkezik Dirty Sputum városba, ahol a helyi kocsmában összeakad Mal Mazzóval és 

az embereivel, akik kiszúrják a nyakában lógó bilétát. A kutya felöl kezdenek érdeklődni, mikor 

véletlenek során csetepaté alakul ki, ami közben Lobó-nak sikerül megszöknie és jóllehet Mal 

Mazzóék üldözőbe veszik, ő lerázza őket és visszamegy Paunchért. 

Mindeközben a városi ünnepség évfordulója egyre közeledik. 

Lobo, Paunch birtokában, elhatározza, hogy visszaviszi gazdáinak, azonban Mal Mazzóék újra a 

nyomára bukkannak a prérin, és már majdnem elkapják, mikor Lobo, mit sem sejtve, az indiánok 

földjére téved, ahova üldözői már nem követik. A sivatagos területen, a vízből kifogyva, Lobo 

elájul. Mire magához tér, arra eszmél, hogy a Csingerthan törzs fogságába esett. 

Az indiánok, hosszú és macerás procedúra után Lobót halálra ítélik. A kivégzés pillanatában 

azonban egy váratlan esemény következtében Lobóék megmenekülnek és az indiánok, 

barátságuk jeleként, egy eszközt nyújtanak át neki, mellyel jelezve segítséget kérhet. 



Mal Mazzóék visszaérve a városba jelentik a helyzetet Mr. Zugornak, aki összeomlik hallva terve 

kudarcba fulladását, amikor is megjelenik Solo Lobo, oldalán a keresett kutyával. Visszaviszi vélt 

gazdájához és felmarkolja érte a jutalmat, félúton azonban észreveszi, hogy a medál nála maradt. 

Mikor visszatér vele, meglátja, amint Paunchot Mal Mazzóék ketrecbe zárják. Lobo megpróbálja 

kiszabadítani Paunchot, mire Mal Mazzo leüti. 

Mr. Zugor, egy Paunchra hasonlító kutyával megzsarolja Edwardot és Gertrúdot, magánál tartva 

az eredetit, hogy csak akkor juthatnak hozzá az örökségükhöz, ha engedelmeskednek neki és 

mindenben követik az utasításait. Edward és Gertrúd belemegy az alkuba. 

A városi ünnepség kezdetét veszi, miközben Mal Mazzóék egy aranybánya mélyén őrzik Lobót, 

öszvérét és az eredeti Paunchot. Ekkor Lobó eszébe jut a segélyhívó eszköz, melyet az indiánoktól 

kapott és ahogy használatba helyezi, az egy füstjelet bocsát ki magából, mire indián nyilak 

oldozzák el kötelékeiket. Lobóék egy csillébe pattannak, Mal Mazzóék és az indiánok utánuk: 

hatalmas üldözés kezdődik a bánya rendszerben a síneken. 

Westgoldban eközben, az ünnepség keretében, éppen kineveznék Edwardot, mikor a hasonmás 

kutyáról a nagy hőségben folyni kezd a festék. 

Egy dinamit Mal Mazzóékra robbantja a bányát, Lobóék egy csillében a felszínre jutnak, a fékkar 

azonban elromlik, és a város felé kezdenek száguldani, megállíthatatlanul. Beviharzanak a város 

főterére és letarolnak egy víztornyot, ahogy megérkeznek. A víz eláztat mindenkit, lemossa a 

festéket a hamis kutyáról. Lobót letartóztatják, mint körözött bűnözőt, Edwardot és Gertrúdot, 

pedig a kutyával történt csalásért. Mr. Zugor megpróbál kereket oldani, de terve meghiúsul.  

A gazembereket, Lobóval együtt börtönbe zárják, és az örökség a város legszegényebb polgárára 

száll.  

A cellájában ülve Lobó kutyaugatásra lesz figyelmes: az ablakon kinézve észreveszi Paunchot 

öszvére, Mula hátán, szájában egy köteles kampóval, ami beleakad az ablak rácsába és kirántja 

azt. Lobó kiszabadul és elviharzanak a naplementében új kalandok felé. 

  

 


